

**OFFICE FO THE DEAN AND PRINCIPAL
SAHEED LAXMAN NAYAK MEDICAL COLLEGE AND HOSPITAL
K O R A P U T : O D I S H A**

CORRIGENDUM

No. 8151

Dated 17.08.2017

In pursuance to this office No. SLNMCH / 722 / 2017 / IT DATED 31.07.2017 and 758 dt. 5.08.2017 regarding purchase of IT equipments etc the following changes have been made which may be referred.

Sl. No.	Ref. Page / Paragraph	Particulars floated	To be read / treated as
1.	4 / Table Row No.-2	Cost of bid document	Rs. 2000/- + GST as applicable
2.	6 / 1 & 2	The clause "Must be providing annual maintenance services for such equipments in at least two centres in the country " is difficult to meet by the dealer as the services for such equipment is being provided by the manufacturer on "on line call " basis.	The said condition may be removed.
3.	6 / 7	Annual turnover in respect of 2014-15 to 2016-17 as the statement for 2016-17 by some firms will be finalised on Sept-17.	The period may be read as 2013-14 or 2014-15 to 2016-17.
4	7 / table	Clarification regarding the minimum annual turnover.	If a bidder bids for more than 1 package the minimum required annual turnover should be the highest of the all bided packages and it should not be the sum of all packages.
5	7 / 8 (vi)	Balance sheet and Auditors report for the past 2014-15 to 2016-17 as the balance sheet for 2016-17 by some firms not yet audited.	The period may be read as 2013-14 to 2015-16 or 2014-15 to 2016-17.
6	51 / package - 6	"Engine speed of 36 ppm" for A4 size paper" difficult to meet.	It may be modified as "Minimum 30 ppm" for A4 size paper.

Bhw
17.8.17
Dean and Principal
SLNMCH, Koraput.